

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

19. veljače nedjelja	<b>VII. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b> <b>15,00</b>	Za † ob. Peroutka <b>DOLJANOVCI:</b> za † Josipa Zeca i Anicu Stanković <b>ŽUPNA:</b> za sve potrebe vjernika: SUSRET MLADIH
PO. 20. II.	Panonski mučenici	<b>18,00</b> <b>19,30</b>	Za † Antu Maljura TEČAJ PRIPRAVE ZA BRAK: DV. SV. TEREZIJE
UT. 21. II.	Petar Damiani B.N.	<b>18,00</b>	Za † Josipa i Jadranku Mareček
SRI. 22. II.	Katedra sv. Petra	<b>18,00</b>	Za † Ilu i Jelu Vidović
ČET. 23. II.	Polikarp B.Mč.	<b>18,00</b>	Za † Katu Bandalo i Juru Petrušić ; PRIDRUŽENE: za † ob. Zubović i Has; za † Jakova, Finu, Ivu i Miroslava Čakarić; za ob. Kljajić; <i>klanjanje</i>
PET. 24. II.	Sinerot Srijemski	<b>18,00</b>	Za † ob. Jurić i Andrijević
SU. 25. II.	Donat, Darko	<b>18,00</b>	Za † Maru Prkačin
26. veljače nedjelja	<b>VIII. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b>	Za † Stipu Zeba <b>RAMANOVCI:</b> za † ob. Brekalo <b>ŽUPNA:</b> za sve potrebe vjernika:

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU, 25. veljače u 13,00:** Tena Tadijanović, Vlatka Čolić, Tanja Tomanović, Matilda Kopunić, Sara Majstorović i one koje nisu mogle doći na svoj red. **Neka se pokaže ljubav prema crkvi! HVALA!**
- ❖ **HVALA ZA DOPRINOSE ZA CRKVU!** Iako je teško odazovimo se koliko možemo!
  - Svoje doprinose možete dati u sakristiji i u selima prigodom mise, ispovijedi ili prvog petka.
- ❖ **CARITAS: HVALA ZA SUDJELOVANJE „ŽETVA 2016“:** Stari papir, Fond Josip Kupertinski...
  - Volonteri su na raspolaganju subotom od 8,00 do 9,00;
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU: SRIJEDOM PRIJE MISE!**
- ❖ **BISKUPIJSKI KRIŽNI PUT MLADIH: RUŠEVO-KUTJEVO-POŽEGA; 25. i 26. ožujka.**
- ❖ **MLADEŽ; NACIONALNI SUSRET MLADIH U VUKOVARU** (29. i 30. travnja!)
  - NIJE POTREBNO SPOMINJATI KOLIKO JE TAJ SUSRET OBOGAĆUJUĆI ZA SVE SUDIONIKE. ODZOVITE SE-POKRENITE SE-TRAŽITE I NAĆI ĆETE!
  - U TU SVRHU POZIVAMO MLADEŽ NA SUSRETE NEDJELJOM POPODNE U KOJIMA ĆE SE, IZMEĐU OSTALOGA, AKTUALIZIRATI I TAJ SUSRET.
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA: POTVRĐENICI: SUBOTA U 9,00; PRVOPRIČESNICI: U 11,00.**

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.  
Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080

# QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol

Br. 480-8/2017; 19. veljače 2017.

## VII. NEDJELJA KROZ GODINU

Poštovani i dragi Župljani!

*Današnja liturgijska čitanja nas pozivaju na razmišljanje o svetosti, milosrđu, opraštanju, slobodi, ljubavi. Bog je svet i svatko od nas, jer smo njegova djeca, pozvan je na svetost. Ta se svetost ostvaruje u ljubavi, milosrđu, dobroti, nježnosti prema svim ljudima, čak i prema neprijateljima jer su i oni ljudi kao što smo i mi a Bog se za sve nas jednako brine. To znači da se i mi, kao oni koji su Božji, trebamo jednako brinuti za neprijatelje. Ako smo u pravu to više moramo brinuti za one koji su nam neprijatelji nego što se brinemo da bi se obranili od neprijatelja.*

Iz čitanja današnje mise!

**Lev 19,1-2.17-18.;** „Ljubi bližnjega svoga kao samoga sebe!“ Bog po Mojsiju upućuje narodu poziv na svetost jer je to narod koji pripada Bogu.

Ta se svetost ostvaruje u djelima ljubavi prema bližnjemu

**Ps: 103,1-4.8.10.12-13.;** „Milosrdan je i milostiv Gospodin!“ U ovom psalmu progovara grješnik koji je svjestan da je Bog Otac koji oprašta. Stoga poziva na kajanje zbog povrjede Očeve ljubavi a ne zbog kazne.

**1 Kor 3,16-23.;** „Sve je vaše, vi Kristovi a Krist Božji!“ Apostol Pavao uspoređuje kršćane sa hramom Božjim jer u njima prebiva Duh Božji koji ih posvećuje. Također ih upozorava na varljivost ljudske mudrosti koja čovjeka može učiniti oholim te ih upućuje na to da pripadaju Kristu.

**Iz Ev: Mt 5,38-48;** „Ljubite neprijatelje!“ Isus poziva na pobjedu zla opraštanjem i ljubavlju, za razliku ljudske logike osvećivanja. Tek ljubavlju, ne samo prema bližnjemu, nego i prema neprijateljima, postajemo istinski sinovi nebeskog Oca koji se brine za sve ljude.

**Srdačno; vaš župnik Josip!**



**NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA VELJAČU: OPĆA:** Da svi oni koji su potlačeni, osobito siromašni, izbjeglice i marginalizirani, mogu pronaći dobrodošlicu i utjehu u našim zajednicama; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da kršćani koji su u manjinskim, najčešće misijskim krajevima svijeta ustraju u svjedočanstvu svoje vjere osobito u progonstvima te tako svjedoče radost i spasenje Isusa Krista svim ljudima; **BISKUPSKA:** Da zdravstvene ustanove u Hrvatskoj služe promicanju i poštivanju svakog bolesnika te da zdravstvene djelatnike nadahnjuje i prati Duh blagosti i strpljivosti; **ŽUPNA:** Da naše *obitelji*, vođene očevima i majkama, njeguju duhovni život mudro zauzeti za istinske vrijednosti potrebne za život živeći sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme Došašća, koje nam je dano.



## 7. nedjelja kroz godinu A

(Mt 5,38-48)

Ljubiti prijatelje nije herojstvo. Tako čine pogani i carinici. Vlastitost Isusovih učenika je **ljubav prema neprijateljima**.

To je teško. Međutim, nije moguće vjerovati u Isusa, a preskočiti njegove riječi.

Isus je sam doživljavao neprijateljstva prema sebi, ali nije u

njegovom srcu izraslo neprijateljstvo.

Gospodine! Ti ljubiš bez prosuđivanja je li osoba dostojna Tvoje ljubavi. Ti daješ da sunce izlazi svako jutro nad sve ljude i da kiša jednako zalijeva polja dobrih i zlih. Judu u gesti izdajstva nazivaš prijateljem, ljudima pod križem opraštaš.

Tvoja je poruka - Ljubite i budite spremni umrijeti sebi. Ljubite kao što sam ja vas ljubio.

“Ljubite svoje neprijatelje.” Da, nije moguće vjerovati u Tebe, a preskočiti Tvoje riječi. Obdari nas milošću da Te u svemu nasljedujemo.

**25. veljače se slavi sv. Donat** (latinski: Donatus -"od Boga darovan") rođen je u 8. stoljeću u uglednoj zadarskoj obitelji vjeruje mjesna zadarska predaja. Sveti Donat drugi je zaštitnik grada Zadra, iza svete Stošije. On se svojim zaslugama, duhovnom snagom i čudesima izdvaja u nizu duhovnih osoba Zadarske nadbiskupije. Zanimljivo je istaknuti kako je prvi poznati zadarski biskup bio Feliks koji je sudjelovao na saborima u Akvileji 381. i u Milanu



390. godine, a Donat je živio u vrijeme careva Karla Velikoga na Zapadu i Nicefora na Istoku. Prema Donaldovu ljetopisu pouzdano se zna kako su biskup Donat i mletački dužd Beat bili i na dvoru bizantskog cara Nicefora I. u Carigradu (tada Konstantinopolu) i kako se susret dogodio najvjerojatnije 804. godine, a u ime Karla Velikog pregovarali su o razgraničenju između bizantske teme i hrvatskog kneževskog teritorija u Dalmaciji. Vjeruje se naime kako je upravo zahvaljujući tim susretima s vladarima Zapada i Istoka 812. zaključen Aachenski mir između Franačkoga i Bizantskog Carstva, kojim su Franci dobili Istru i Hrvatsku, a Bizant dalmatinske gradove i Vene

ciju. Biskup Donat je tako mnogo pridonio da Zadar i ostali dalmatinski gradovi (Kotor, Dubrovnik, Split, Trogir, Rab, Krk i Osor) ostvare veliku autonomiju i da ujedno budu čuvari plovnih putova i trgovine. Njihova je odanost Bizantu uz prekide trajala sve do 12. st. Biskup Donat je u Carigradu dobio na dar moći sv. Anastazije (Stošije), prenio je svetičine relikvije u Zadar te ih pohranio u tadašnjoj katedrali svetog Petra. Biskup Donat je sasvim sigurno najzaslužniji što se sv. Anastazija štuje u Zadru, a to je i zabilježeno na natpisima na kamenim gredama i mramornom relikvijaru iz kapele sv. Stošije. Sveti Donat je nesumnjivo tim svetinjama duhovno obogatio svoj biskupski grad i njegove crkve. Biskupu Donatu pripisuje se i izgradnja čuvene zadarske crkve – rotonde Sv. Trojstva, izgrađene početkom 9. stoljeća, koja od 15. stoljeća nosi njegovo ime. Sveti Donat je umro oko godine 811., a pokopan je u upravo velebnoj crkvi Presvetog Trojstva (današnja crkva sv. Donata). Njegovi su posmrtni ostaci 1622. godine za vrijeme zadarskog adbiskupa Stelle smješteni ispod glavnog lara crkve. Crkva je desakralizirana i odvojena od biskupskoga sklopa za austrijske uprave 1798. godine, a nakon provale Francuza u adar 1809. posmrtni ostaci svetog Donata prebačene su u katedralu sv. Stošije gdje se i danas nalaze.

